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Департамент образования Администрации города Тюмени

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение 

детский сад № 186 города Тюмени
(МАДОУ д/с № 186 города Тюмени)
Конспект 

интегрированной образовательной деятельности 

 в младшей группе на тему:

«День добрых дел»
Составила:

воспитатель: Сэротэтто А.Н

Тюмень, 2024
Цель: 

-Формирование у детей представлений о доброте, о хороших и добрых поступках;

Программное содержание:

Образовательная:

- Стимулировать желание проявлять доброту, сочувствие, заботу и отзывчивость к окружающим; поощрять стремление ребенка совершать добрые поступки;
Развивающие:

-Развивать умение правильно оценивать себя и других, учить видеть положительные качества у людей, героев, персонажей;

Воспитательные:

Воспитывать чувство доброжелательности, отзывчивости, потребность в дружеских взаимоотношениях; 
Предварительная работа: чтение стихотворений, сказок, беседы о поступках героев
Материал и оборудование: Картинки с изображением добрых дел, мягкая игрушка заяц
Словарная работа: Доброта, поступок
Ход деятельности

Воспитатель: Ребята! Я очень рада видеть вас и ваши добрые лица, лучистые глазки! Давайте подарим частичку своего хорошего настроения друг другу, посмотрите друг на друга и улыбнитесь. Дети, вам приятно было дарить друг другу улыбку? 

Дети: Да
Воспитатель: Когда вы улыбаетесь у вас счастливые и добрые лица. Значит здесь собрались самые добрые детишки. Хорошие и добрые люди поступают по доброму и делают только добрые дела и поступки. Как вы думаете, какие?
Ответы детей
Воспитатель: Молодцы ребята, дружно играть, помогать взрослым и своим друзьям, никого не обижать, защищать слабых, быть внимательный ко всем, быть вежливым. Посмотрите, пожалуйста, на картинки, найдите те, где изображены добрые дети, добрые дела.
Дети рассматривают и выбирают картинки с добрыми делами, воспитатель вместе с детьми обсуждают их

Воспитатель: Ребята, сейчас я вам предлагаю прогуляться и поискать добро, может быть оно где-то есть в нашей группе. Перед вами есть тропинка, по которой мы пойдем и поищем добро.
Физкультминутка «Тропинка доброты»
По тропинке доброты вместе мы шагаем(маршируем шагаем на месте)

И про добрые дела никогда не забываем(поклонились)

Всем всегда поможем дружно(взялись за руки)

Потому что это нужно(указательным пальцем показываем)

Добрым быть веселей(наклоны вправо, влево)

Улыбнись поскорей(улыбаемся)

Мы в ладоши хлопаем(Хлопаем)

Раз, два, три

На наши добрые дела посмотри(разводим руками)

Воспитатель: Ребята, посмотрите, зайка сидит, только он грустный, плачет. Давайте узнаем, что у него случилось (читает стихотворение А. Барто):
Зайку бросила хозяйка,

Под дождем остался зайка.

Со скамейки слезь не смог
Весь до ниточки промок.

Вот что приключилось с зайкой.

Ребята, как вы думаете чем мы можем помочь зайке?

Ответы детей
Воспитатель: Правильно, надо зайку взять с собой, высушить его и привести в порядок и тогда зайка будет счастлив и рад (забирают зайку с собой).
Ну, что, ребята, идем дальше по нашей тропинке добра.

Мы шагаем и идем и добро мы всем несем. Ребята, посмотрите пожалуйста там что-то есть.

Игра “Добрый и злой”

Воспитатель: Ребята, вы такие молодцы, справились с заданием. Добрые дела хорошо не только совершать, но и очень приятно делится добротой. Давайте вместе сделаем красивые цветочки доброты и подарим их нашим папам и мамам.
Дети изготавливают коллективную работу «Цветок доброты»
Рефлексия:

— О чем мы сегодня с вами разговаривали и что мы делали?(ответы детей)
— Спасибо, вы очень внимательными были и многое запомнили. Молодцы! Дома я вам предлагаю помочь в чем-нибудь своим родителям и отправить мне фото своих добрых дел.
